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Στον προγραμματισμό της ΕΥΑΘ είναι η επέκταση του δικτύου της προς τα ανατολικά και τα
δυτικά, προκειμένου να συνδεθούν και οι περιοχές των δήμων Θερμαϊκού, Θέρμης, Πυλαίας-
Χορτιάτη, Αγίου Αθανασίου και Ωραιοκάστρου, ανέφερε ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος
της εταιρείας, καθηγητής Γιάννης Ν. Κρεστενίτης, αναλύοντας το επιχειρησιακό σχέδιο της
ΕΥΑΘ, κατά την ετήσια παρουσίαση των οικονομικών αποτελεσμάτων της για το 2016. 

Eπενδύσεις ύψους 166 εκατ. ευρώ 

Στο μεταξύ, επενδύσεις, ύψους εκατόν εξήντα έξι εκατομμυρίων ευρώ, για την περίοδο έως και το
2023, σχεδιάζει να υλοποιήσει η ΕΥΑΘ ΑΕ και στόχος της διοίκησης αποτελεί το επενδυτικό
σχέδιο να χρηματοδοτηθεί από τα έσοδα της εταιρείας, ένα μέρος από το ελληνικό δημόσιο, μέσω
προγραμμάτων Δημοσίων Επενδύσεων και του ΕΣΠΑ, αλλά και από δανεισμό, από την
Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων, όπως είπε ο κ. Κρεστενίτης, στο πλαίσιο της σημερινής
ετήσιας παρουσίασης των οικονομικών αποτελεσμάτων για το 2016. Όπως τονίστηκε, το
επιχειρησιακό πλάνο της ΕΥΑΘ, αφορά σε άμεση επέκταση της εγκατάστασης νερού
Θεσσαλονίκης (διυλιστήριο) με παράλληλο "άνοιγμα" της εταιρίας σε νέες περιοχές υδροδότησης.

Κατά τον κ. Κρεστενίτη, η ολοκλήρωση της δεύτερης φάσης επέκτασης των Εγκαταστάσεων
Επεξεργασίας Νερού της Θεσσαλονίκης (ΕΕΝΘ), που χαρακτήρισε έργο - "ανάσα" για την πόλη,
με προϋπολογισμό 30 εκατ. ευρώ περίπου, προβλέπεται να έχει ολοκληρωθεί το 2021, ενώ την
τρέχουσα περίοδο γίνεται η επικαιροποίηση της σχετικής μελέτης. "Με το έργο αυτό θα ενισχυθεί
η λειτουργία του βασικού υδραγωγείου Αλιάκμονα και θα εξασφαλιστούν οι απαραίτητες
ποσότητες νερού για την κάλυψη έκτακτων και μελλοντικών υδροδοτικών αναγκών των
υφιστάμενων, αλλά και των νέων περιοχών που πρόκειται να ενταχθούν στη ζώνη ευθύνης της
ΕΥΑΘ”, τόνισε και πρόσθεσε: "σκοπεύουμε, συνδυαστικά και με άλλα έργα, να εξορθολογίσουμε
στο σύνολό του το υδροδοτικό σύστημα, δημιουργώντας παράλληλα επιμέρους υδραυλικές
ενότητες, ώστε να απομονώνονται περιοχές και να μην παρατηρούνται φαινόμενα - ντόμινο,
όπως αυτό του περασμένου Ιανουαρίου". Ο κ. Κρεστενίτης υπενθύμισε ότι το υδροδοτικό δίκτυο
της Θεσσαλονίκης "στήθηκε" σταδιακά από την περίοδο της ...Τουρκοκρατίας, με "μπαλώματα",
σε διαφορετικές χρονικές περιόδους και ανάλογα με τις εκάστοτε πληθυσμιακές ανάγκες και
συνθήκες δόμησης, χωρίς προφανώς ολιστική προσέγγιση. "Έχουν γίνει αρκετές μελέτες τα
προηγούμενα χρόνια, ήρθε λοιπόν η ώρα να κάνουμε έργα", ανέφερε.

Τονίζεται, ότι το επενδυτικό σχέδιο της εταιρείας χωρίζεται σε πέντε κατηγορίες έργων που είναι
τα εξής: ποσό ύψους 72,5 εκατ ευρώ αφορά επενδύσεις αναβάθμισης και συντήρησης του
υφιστάμενου δικτύου, 3,9 εκατ ευρώ στην επέκταση της ζώνης δραστηριότητας της εταιρείας,
29,4 εκατ. ευρώ στη Β΄ φάση της ΕΕΝΘ, που θα προσθέσει 150.000 κ.μ. νερού/ημέρα στις
ποσότητες με τις οποίες τροφοδοτείται η Θεσσαλονίκη, 8 εκατ ευρώ στη συντήρηση και την
παρακολούθηση του αγωγού Αραβησσού Πέλλας και 32 εκατ. ευρώ στον εξορθολογισμό και τη
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Δήμος Θερμαϊκού: Δάνειο 3.632.828
ευρώ για λαμπτήρες LED
Το δημοτικό συμβούλιο Θερμαϊκού στη
συνεδρίασή του της Τετάρτης,
αποφάσισε κατά πλειοψηφία, με ψήφους
22 υπέρ και 3 λευκά, να προχωρή...

54422 Το νούμερο απάτη ­ βδέλλα και
οι συνένοχοι COSMOTE, VODAFON
και ΕΕΤΤ : ΠΡΟΣΟΧΗ ΠΑΤΡΙΩΤΕΣ !!!!
του  ακτιβιστή Υπάρχει μια εταιρία­
φάντασμα: η Νετ Σμαρτ με έναν
απαντητικό τηλεφωνητή στον αριθμό

φάντασμα: 210 60 69 597 Παί...

13χρονος φυσικός μιλάει για τον Θεό,
τον Τέσλα και τα παράλληλα σύμπαντα
(βίντεο)
Ο 15χρονος, σήμερα, Max Loughan
είναι φυσικός, εφευρέτης, επιχειρηματίας
και δημιουργός αλλαγών… μάλλον,

όπως λέει ο ίδιος. Απολαύστε τη...

17 ΕΛΔΥΚάριοι ΓΥΡΙΖΟΥΝ ΣΤΗΝ
ΠΑΤΡΙΔΑ.....
Τελετή παραδόσεως 17
ταυτοποιηθέντων λειψάνων Ελλαδιτών
πεσόντων κατά την περίοδο του 1964
και την τουρκική εισβολή του 1974,

πραγματο...

Εξοπλίστηκε ο Παιδικός Σταθμός
Επανομής με έπιπλα που προσέφεραν
επιχειρήσεις
Ο Δημοτικός Παιδικός Σταθμός της
Επανομής εξοπλίστηκε με
έπιπλα, χρήσιμα εργαλεία και χαρούμενα

χρώματα για ευχάριστη και δημιουργική απασ...

"Σκάκι παρά θίν' αλός" τον Ιούνη στην
παραλία της Περαίας
Μια ενδιαφέρουσα εκδήλωση
συνδιοργανώνει τον Ιούνιο η Ανεξάρτητη
Πρωτοβουλία Πολιτών Θερμαϊκού με τον
Σκακιστικό Όμιλο ΣΑΧ . Η εκδήλω...

Αν και κακοπληρωτής ο Δήμος
Θερμαϊκού, προγραμματίζεται
υδροδότησή του από την ΕΥΑΘ
O δήμος Θερμαϊκού συμπεριλαμβάνεται
στους … μπαταχτσήδες Δήμους της
Θεσσαλονίκης, καθώς οφείλει στην

Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης ...

Τα λεωφορεία στους δρόμους από
αύριο ­ Ανέστειλαν την επίσχεση οι
εργαζόμενοι.
Την απόφαση να λύσουν τα χειρόφρενα
και να επαναφέρουν τα αστικά

λεωφορεία στα κανονικά δρομολόγια από αύριο,

ΑΡΧΙΚΗ ΝΕΑ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠΟΨΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΧΡΗΣΤΙΚΑ ΕΜΕΙΣ
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Συσκευή παράγει νερό
από τον αέρα μ...

Σνόουντεν: Ο Μπιν
Λάντεν ζει...

Ρίο Ντε Τζανέιρο:
Χιλιάδες διαδηλωτ...

Περισσότεροι
άνθρωποι θα έχουν

κινη...
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βελτιστοποίηση της λειτουργίας του υφιστάμενου δικτύου. Παράλληλα, η εταιρεία πρότεινε να
εκτελεστούν, με χρηματοδότηση της ΕΥΑΘ Παγίων, επενδύσεις σε δίκτυα, ύψους 19,3 εκατ.
ευρώ.

Ο κ. Κρεστενίτης επισήμανε ότι στόχος της εταιρίας είναι η παροχή νερού και υπηρεσιών σε
όλους, με επεκτάσεις ανατολικά στους δήμους Θέρμης, Θερμαϊκού και Πυλαίας - Χορτιάτη
(εκτός Πανοράματος και Πυλαίας) και δυτικά, σε Χαλάστρα, Άγιο Αθανάσιο, Εχέδωρο και
Ωραιόκαστρο. 

Τα οικονομικά αποτελέσματα 

Ο τζίρος του ομίλου το 2016 ανήλθε στο ποσό των 73,3 εκατ. ευρώ, έναντι 73 εκατ. της
προηγούμενης οικονομικής χρήσης (αύξηση 0,31%). Μείωση 6,81% υπήρξε στο κόστος πωλήσεων,
το οποίο ανήλθε στο ποσό των 43,8 εκατ. ευρώ, έναντι 46,9 εκατ. της προηγούμενης χρήσης, τα
μικτά κέρδη ανήλθαν στο ποσό των 29,5 εκατ. ευρώ, έναντι 26 εκατ., παρουσιάζοντας αύξηση
13,15%, ενώ τα προ φόρων κέρδη έφτασαν τα 21,8 εκατ. ευρώ, έναντι 20,7 εκατ., (αύξηση 5,16%).
Επίσης, τα μετά φόρων κέρδη διαμορφώθηκαν στο ποσό των 12,45 εκατ. ευρώ, έναντι 13,5 εκατ.
(μείωση 7,62%) και ο δείκτης ΕΒΙΤDA διαμορφώθηκε στο ποσό των 26,5 εκατ. ευρώ, έναντι 25,3
εκατ. (αύξηση 4,6%). 

Στο πλαίσιο αυτό, όπως έγινε γνωστό, η διοίκηση της ΕΥΑΘ θα προτείνει στη γενική συνέλευση,
που προγραμματίστηκε για στις 8 Ιουνίου 2017, τη διανομή μερίσματος 35% επί των κερδών, που
αντιστοιχεί σε 0,114ευρώ/μετοχή. Υπενθυμίζεται, ότι πέρυσι είχε επίσης προταθεί η διανομή του
35%, αλλά η συνέλευση, με πρόταση του βασικού μετόχου, είχε εγκρίνει την διανομή του 50%.

Κοινή χρήση 4

Ετικέτες ΕΙΔΗΣΕΙΣ, Θερμαϊκός, Θεσσαλονίκη, Κάτι όμορφο, ΝΕΑ, Νερό, ΡΟΗ

Δημοσίευση σχολίου

Παρακαλώ αφήστε το μήνυμά σας. Προσπαθήστε να σχολιάζετε χωρίς προσβλητικούς και συκοφαντικούς
χαρακτηρισμούς. Σχόλια που θα θεωρηθούν συκοφαντικά ή θα περιέχουν βωμολοχίες θα απορρίπτονται. 

Πληκτρολογήστε το σχόλιό σας...

Υποβολή σχολίου ως:  Επιλογή προφίλ...

Δημοσίευση   Προεπισκόπηση

λεωφορεία στα κανονικά δρομολόγια από αύριο,
Τετάρτη 24 Μαΐου, αποφάσισα...

Η Άνοδος του Σύγχρονου
Απολυταρχισμού
της Φωτεινής Μαστρογιάννη «Είναι μια
εποχή όπου το να αναρωτιέσαι φθίνει 
απειλώντας σοβαρά τον δημοκρατικό
μας διάλογο» . ...

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ 3ου
ΧΟΡΩΔΙΑΚΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΔΗΜΟΥ
ΘΕΡΜΑΪΚΟΥ
To  3 o   χορωδιακό φεστιβάλ δήμου
Θερμαϊκού, πραγματοποιείται αυτό το
Σαββατοκύριακο 27 και 28 Μαΐου στο

αμφιθέατρο του ΚΑΠΠΑ 2000, στην ...

Ημερολόγιο εκδηλώσεων
Σήμερα Δευτέρα, 29 Μαΐου   Εκτύπωση

Συμβάντα που εμφανίζονται στη ζώνη
ώρας: Αθήνα

Προβολή συμβάντων μέχρι την 31/7.
Αναζήτηση περισσότερων
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“Εξαρτήσεις και Εφηβεία”: Μια σημαντική παρέμβαση των Συλλόγων Γονέων την Κυριακή 11/6 στο ΚΑΠΠΑ

Σκάκι παρά θίν' αλός τον Ιούνη στην παραλία της Περαίας

Κυριακή, 11 Ιουνίου

Κυριακή, 18 Ιουνίου

Ημερολόγιο

ΧΡΗΣΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
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